

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ТРУХАНОВА А.И.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С 55-ЛЕТИЕМ ПРЕЗИДЕНТА АСВОМЕД, ДОКТОРА БИОЛОГИЧЕСКИХ НАУК ТРУХАНОВА АРСЕНИЯ ИЛЬИЧА



«Движение – это жизнь» – эти слова можно в полной мере отнести к деятельности нашего руководителя, одного из создателей Национальной Ассоциации специалистов восстановительной медицины, научно-практического журнала «Вестник восстановительной медицины» (издаваемого с 2002 г.), традиционных конференций АСВОМЕД и АНГИ-ОДОП в г. Сочи, автора монографии «Современные технологии восстановительной медицины», Почетного президента Ассоциации «Российский доплеровский клуб».

Арсений Ильич является признанным специалистом в области проектирования и оснащения оздоровительно-реабилитационных центров, возглавляет научную лабораторию по данному направлению в Российском научном центре восстановительной медицины и курортологии. Под его непосредственным руководством были разработаны технологические проекты и программы таких здравниц, как «Санаторий Юг» (Астраханьгазпром), Центр восстанови-

тельной медицины «Ямал» (Туапсе), центральная клиническая больница № 4 РЖД (Московская область) и № 5 РЖД (Минеральные воды), санаторий-профилакторий компании «Алроса» (Якутия), Центр реабилитации «Пахра» МВД России, санаторий «Дубрава» (Московская область) и др.

В рамках деятельности Ассоциации «АСВОМЕД» разработаны научно-инновационные проекты «Здоровое питание», «Здоровая фитосреда», «Коллекция вин для программы энотерапия», «Экспресс-диагностика кардио-онкозаболеваний», «Современные программы медицины антистарения».

Закончив в 2007 г. работу над докторской диссертацией по теме: «Экспресс-диагностика и коррекция функциональных состояний у лиц опасных профессий», Арсений Ильич направил свои творческие усилия на два новых проекта: «Ассоциация специалистов нейрореабилитации» и «Национальный клуб медицины антистарения», принял участие в Европейском (2008 г. Дюссельдорф) и Всемирном (2009 г. Монте-Карло) конгрессах по медицине антистарения, профилактической регенеративной медицине.

Сердечно поздравляем!

От коллектива Ассоциации, членов Правления и редакции нашего журнала желаем Арсению Ильичу новых творческих успехов, научных находок и ярких солнечных дней по жизни.

ШАКУЛА АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ

ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЕМ КОЛЛЕГУ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ И ЖЕЛАЕМ ОГРОМНОГО СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ, ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ И БЛАГОПОЛУЧИЯ!



17 марта 2009 года исполнилось 55 лет доктору медицинских наук, профессору Шакуле Александру Васильевичу.

С 2002 года он работает заместителем директора Российского научного центра восстановительной медицины и курортологии Министерства здравоохранения и социального развития РФ по региональным программам. Осуществляет организационно-методическое руководство по внедрению отраслевых и

региональных проектов оздоровительных центров и современных технологий восстановительной медицины в санаторно-курортную практику, созданию территориальных Центров восстановительной медицины и реабилитации в рамках Службы восстановительной медицины.

В качестве члена правления активно сотрудничает с Ассоциацией специалистов восстановительной медицины по вопросам научно-методического сотрудничества с региональными санаторно-курортными и лечебно-

профилактическими учреждениями различных министерств и ведомств. Проводит работу по внедрению современных диагностических и реабилитационных технологий, популяризации знаний в области сохранения и восстановления здоровья населения.

Является членом специализированных диссертационных советов в РНЦ восстановительной медицины и курортологии и ГНЦ Институт медико-биологических проблем РАН, участвует в работе редколлегии журнала «Вестник восстановительной медицины», комиссии по биоэтике при ГНЦ Институт медико-биологических проблем РАН, экспертного совета Общества врачей восстановительной медицины.

Автор более 430 научных работ, в том числе пяти патентов РФ, четырех монографий, 12 организационно-методических пособий и медицинских технологий восстановительной медицины. Принимает участие в работе отечественных и зарубежных научных конференций и симпозиумов, посвященных рассмотрению актуальных проблем медицинской реабилитации, авиакосмической, профилактической и восстановительной медицины. В качестве научного руководителя подготовил 20 докторов и кандидатов наук по специальностям «авиационная, космическая и морская медицина» и «восстановительная медицина, лечебная физкультура, спортивная медицина, курортология и физиотерапия».